
Звіт про роботу  управління з питань реєстрації виконкому  

Криворізької міської ради за І півріччя 2021 року 

 

           Управління з питань реєстрації виконкому Криворізької міської ради (надалі - 

Управління) вже п’ятий рік поспіль забезпечує реалізацію державної політики у таких сферах: 

✓ державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців; 

✓ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

✓ реєстрації місця проживання фізичних осіб й формування та ведення Реєстру 

територіальної громади міста Кривого Рогу. 

Кривий Ріг – флагман реформи електронного врядування, який впроваджує для 

криворіжців нові е-послуги, а Управління активно приймає в цьому участь! 

Криворіжці довіряють нам реєстрацію бізнесу і нерухомості, адже у нас надійно! 

Лише за І півріччя 2021 року Управлінням надано майже 9,5 тисяч послуг! 

Актуальними серед наших замовників залишаються послуги із реєстрації фізичних осіб-

підприємців та реєстрації права власності на житлову нерухомість, землю. 

Всього державними реєстраторами бізнесу за І півріччя здійснено – майже 2,9 

тисяч реєстраційних дій та створено: фізичних осіб-підприємців – 1030, юридичних  

осіб – 91. У сфері державної реєстрації нерухомості було проведено майже 4,8 тисяч 

реєстраційних дій. До Управління звертаються з усієї Дніпропетровської області. 

У зв’язку із сплатою адміністративного збору за послуги у сфері державної реєстрації, за 

І півріччя 2021 року до міського бюджету надійшло більше 711 тисяч гривень. 

У сфері реєстрації місця проживання громадян, для 

криворіжців забезпеченні комфортні  умови: зручні та сучасні 

офіси, швидкі та доступні послуги! За півроку виконкомами 

райрад у сфері реєстрації місця проживання громадян надано 

більше 155 тисяч послуг, з них: реєстрація місця проживання – 

майже 11 тисяч; підготовка довідок на запити – більше 85 тисяч. 

Реєстр територіальної 

громади, який функціонує у Кривому 

Розі ще з 2017 року, слугує 

фундаментом для налагодження 

інформаційної взаємодії та 

впровадження електронних послуг.  

Основне досягнення півріччя - підписання 

Меморандум про взаємодію з метою створення зручних 

та доступних умов для криворіжців при зверненні до 

нотаріусів Кривого Рогу за вчиненням  нотаріальних дій. 

Незабаром нотаріальна спільнота матиме змогу самостійно 

отримувати інформацію про реєстрацію місця проживання 

замовників нотаріальних послуг, без зайвих запитів. А 

криворіжці отримуватимуть ще більш доступні послуги! 

2-й рік 

реалізується 

проєкт «єМалятко»! Кривий Ріг став одним із 

перших міст в Україні та першим на 

Дніпропетровщині, де реалізована ця комплексна 

послуга! Наразі, 3632 криворізьких родин з 

немовлятами отримати пакет електронних послуг за 

1 заявкою, з них у  2021 році - 1345.  



У 2021 році успішно реалізовані спільно з 

Мінцифрою та Міністерством внутрішніх 

справ України  наступні амбітні проєкти: 

1. «Е-реєстрація місця проживання дітей 

до 14 років» – це можливість «прописати»  

дитину віком до 14 років через портал Дія 

онлайн, не виходячи з дому – за 5 хвилин! 

Батькам достатньо мати кваліфікований 

електронний підпис (КЕП), а результат послуги 

надається в електронному вигляді в особистому 

кабінеті на порталі Дія. З початку запровадження 

послугою скористалося майже 50 криворіжців. 

        2. «Актуальна е-прописка в Дії». Цей сервіс 

дозволяє криворіжцям відмовитись від паперових 

довідок про «прописку» та використовувати замість 

них електронні документи в мобільному додатку 

Дія.  

        3. Зміна місця реєстрації онлайн у Дії 

(доросла прописка) – це можливість змінити місце 

реєстрації через Дію, заповнити коротку заяву на 

порталі Дія (найближчим часом в застосунку Дія) всього лише за 10-15 хвилин. Без зайвих 

довідок, папірців та відвідування органів влади. Для експериментального проєкту потрібен 

буде тільки ID-паспорт.  

        Після ухвалення 

відповідного законо-

проекту, послуга стане 

доступною незалежно від 

типу паспорту - або  ID-

паспорт, або паспорт-

книжечка.  З моменту 

презентації послуги 

17.05.2021 року на Diia 

Summit 2.0, послугою 

скористалося вже 10 

криворіжців.  

 

Кривий Ріг – невпинно впроваджує для криворіжців нові е-послуги! 

 

 


